

Jegyzőkönyv

Készült: Csurgó Város Önkormányzata Ügyrendi Bizottsága 2015. december 9-én a Városháza hivatalos helységében tartott ülésén.

Jelen vannak: Vörös Mátyás biz.elnök
a jelenléti íven szereplő bizottsági tagok

Meghívottként jelen van: a jelenléti íven szereplők

Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja a bizottság ülése határozatképes, s azt megnyitja. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, majd szavazásra teszi fel a napirendet, melyet a bizottság **3 igen (egyhangú)** szavazat mellett elfogad, és meghozza a következő határozatot:

39/2015. (XII.9.) sz. ÜB. határozat: Az Ügyrendi Bizottság a szavazásra feltett napirendet elfogadja.

Napirend:

1. Előterjesztés Csurgó Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének 2. számú módosításáról
2. Előterjesztés a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 14/2014. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról
3. Előterjesztés a közterületi térfigyelő rendszerről szóló rendelet megalkotásáról
4. Előterjesztés a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotásáról
5. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2014. (X.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

1. napirendi pont

Előterjesztés Csurgó Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének 2. számú módosításáról

Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke: Elmondja, hogy a bizottságnak a rendeletet törvényességi szempontból kell vizsgálnia. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatosan? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel az 1. számú előterjesztésben található rendelettervezet elfogadását. A javaslatot a bizottság **egyhangúan (3 igen)** támogatja, és meghozza a következő határozatot:

40/2015. (XII.9.) sz. ÜB. határozat:

Az Ügyrendi Bizottság Csurgó Város Önkormányzata 2015. évi költségvetésének 2. számú módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek törvényességi szempontból elfogadásra javasolja.

2. napirendi pont

Előterjesztés a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 14/2014. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról

Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke: Elmondja, hogy a bizottságnak a rendeletet törvényességi szempontból kell vizsgálnia. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatosan? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel a 2. számú előterjesztésben található rendelettervezet elfogadását. A javaslatot a bizottság **egyhangúan (3 igen)** támogatja, és meghozza a következő határozatot:

41/2015. (XII.9.) sz. ÜB. határozat:

Az Ügyrendi Bizottság a magánszemélyek kommunális adójáról szóló 14/2014. (XII.1.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek törvényességi szempontból elfogadásra javasolja.

3. napirendi pont

Előterjesztés a közterületi térfigyelő rendszerről szóló rendelet megalkotásáról

Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke: Elmondja, hogy a bizottságnak a rendeletet törvényességi szempontból kell vizsgálnia. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatosan? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel a 3. számú előterjesztésben található rendelettervezet elfogadását. A javaslatot a bizottság **egyhangúan (3 igen)** támogatja, és meghozza a következő határozatot:

42/2015. (XII.9.) sz. ÜB. határozat:

Az Ügyrendi Bizottság a közterületi térfigyelő rendszerről szóló rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek törvényességi szempontból elfogadásra javasolja.

4. napirendi pont

Előterjesztés a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotásáról

Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke: Elmondja, hogy a bizottságnak a rendeletet törvényességi szempontból kell vizsgálnia. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatosan? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel a 4. számú előterjesztésben található rendelettervezet elfogadását. A javaslatot a bizottság **egyhangúan (3 igen)** támogatja, és meghozza a következő határozatot:

43/2015. (XII.9.) sz. ÜB. határozat:

Az Ügyrendi Bizottság a Csurgói Közös Önkormányzati Hivatalnál foglalkoztatott köztisztviselők illetménykiegészítéséről szóló rendelet megalkotásáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek törvényességi szempontból elfogadásra javasolja.

5. napirendi pont

Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2014. (X.27.) önkormányzati rendelet módosításáról

Vörös Mátyás Ügyrendi bizottság elnöke: Elmondja, hogy a bizottságnak a rendeletet törvényességi szempontból kell vizsgálnia. Kérdezi, hogy kérdés, észrevétel van-e az előterjesztéssel kapcsolatosan? Kérdés hozzászólás nincs. Megállapítja, hogy 3 fő bizottsági tag vesz részt a szavazásban, ezt követően szavazásra teszi fel az 5. számú előterjesztésben található rendelettervezet elfogadását. A javaslatot a bizottság **egyhangúan (3 igen)** támogatja, és meghozza a következő határozatot:

44/2015. (XII.9.) sz. ÜB. határozat:

Az Ügyrendi Bizottság a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 10/2014. (X.27.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló előterjesztést megtárgyalta, és a Képviselő-testületnek törvényességi szempontból elfogadásra javasolja.

Vörös Mátyás elnök megköszöni a jelenlévők munkáját, majd az ülést lezárja.



Vörös Mátyás
biz.elnök

K.m.f.



Szabó Sándor
biz.alelnök

